



ANUNȚ ÎN ATENȚIA PĂRINȚILOR

Referitor la: cazurile speciale la Simularea Evaluării Naționale și Evaluarea Națională, clasa a VIII-a, anul școlar 2018-2019

În conformitate cu prevederile Art. 31 alin 1-5 din Metodologia de organizare și desfășurare a Evaluării Naționale a elevilor claselor a VIII-a, aprobată prin OMECTS nr. 4801/31.08.2010, cele ale OMEN nr. 4831/2018 privind organizarea și desfășurarea evaluării naționale pentru elevii clasei a VIII-a în anul școlar 2018-2019, în scopul asigurării condițiilor de egalizare a șanselor pentru elevii cu deficiențe, prin adaptarea procedurilor în funcție de particularitățile individuale și de cele specifice deficienței respective, de către Comisia din unitatea de învățământ, în urma dispunerii aplicării Referatului de expertiză medico-pedagogică de către Inspectoratul Școlar al Municipiului București, precum și a bunei desfășurări a activităților privind aplicarea reglementărilor specifice în vigoare, **pentru cazurile speciale existente și cunoscute**, părinții elevilor claselor a VIII-a/tutorii/suținătorii legali ai copiilor, sunt rugați să țină seama de următoarele:

- 1. documentele privind adaptarea procedurilor în vederea asigurării condițiilor de egalizare a șanselor pentru elevii cu deficiențe care vor susține Simularea Evaluării naționale și/sau Evaluarea națională 2019, pentru elevii claselor a VIII-a (cerere tip, Referat de expertiză medico-pedagogică și copie Certificat naștere/C.I. elev) se depun la Registratura Inspectoratului Școlar al Municipiului București;*
- 2. cererea tip se ridică, se completează și se înregistrează la Registratura Inspectoratului Școlar al Municipiului București;*
- 3. Referatul de expertiză medico-pedagogică se obține de la Comisia medicală municipală de orientare școlar-profesională (Cal. Dudești nr. 104-124, sector 3, telefon 021.253.26.35).*

Condițiile de egalizare a șanselor se vor aplica, în funcție de diagnostic și recomandările cuprinse în Referatul de expertiză medico-pedagogică, la simularea Evaluării Naționale 2019 sau la Evaluarea Națională 2019, pentru elevii claselor a VIII-a, iar după caz, în ambele situații.

TERMEN DE DEPUNERE A DOCUMENTELOR:

21 ianuarie - 28 februarie 2019